

ایک بہتر اونٹاریو کی تعمیر

## 2024 کا بجٹ اونٹاریو کی معیشت کی تعمیر نو کے منصوبے کو پیش کرتا ہے

ٹورنٹو – آج، وزیر خزانہ Peter Bethlenfalvy نے 2024 کا بجٹ جاری کیا: ایک بہتر اونٹاریو کی تعمیر۔ باقی دنیا کی طرح اونٹاریو کو بھی بلند شرح سود اور عالمی عدم استحکام کی وجہ سے معاشی غیر یقینی صورتحال کا سامنا ہے۔ یہ چیلنجز اونٹاریو کے خاندانوں اور ان کے مالیات کے ساتھ ساتھ صوبے کے مالیات پر بھی دباؤ ڈال رہے ہیں۔

ان چیلنجز کے باوجود، اونٹاریو انفراسٹرکچر میں سرمایہ کاری کر کے مزید گھروں کو تیزی سے تعمیر کرنے، بڑی تنخواہوں کے ساتھ بہتر ملازمتوں کو راغب کرنے، خاندانوں اور کاروباروں کے لیے اخراجات کو کم رکھنے، اور توازن کے راستے کو برقرار رکھنے کے لیے اپنے منصوبے (Plan to Build) کو جاری رکھے ہوئے ہے۔

"عالمی اقتصادی غیر یقینی صورتحال اور اونٹاریو کے خاندانوں پر مسلسل دباؤ ڈالنے والی بلند شرح سود کے تناظر میں، ہماری حکومت ٹیکس میں اضافہ کیے بغیر اونٹاریو کی معیشت کی تعمیر نو کے لیے سرمایہ کاری کر کے ایک ذمہ دارانہ انداز اپنا رہی ہے،" وزیر Bethlenfalvy نے کہا۔ "جب ہم کلیدی عوامی خدمات اور بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، بشمول نئی سڑکیں، شاہراہیں اور شمالی امریکہ میں عوامی نقل و حمل کی سب سے بڑی توسیع، ہم اونٹاریو کے محنتی خاندانوں یا بلدیات پر اخراجات کو ایسے وقت میں اتارنے سے انکار کرتے ہیں جب وہ ہم پر اعتماد کرتے ہیں۔"

صوبے کے اقدامات کی جھلکیاں بشمول ہیں:

- نئے بلدیاتی ہاؤسنگ انفراسٹرکچر پروگرام میں (Municipal Housing Infrastructure Program) \$1 بلین کی سرمایہ کاری کر کے مزید گھر بنانے میں مدد کرنا اور ہاؤسنگ ان ایبلنگ واٹر سسٹمز فنڈ (-Housing Enabling Water Systems Fund) کو کل \$825 ملین تک بڑھانا تاکہ بلدیات کو ان کے ہاؤسنگ اہداف تک پہنچنے کے لیے ضروری بنیادی ڈھانچے کی مرمت اور توسیع میں مدد مل سکے۔
- تقریباً 600,000 لوگوں کو بنیادی صحت کی دیکھ بھال سے منسلک کرنا تین سالوں میں \$546 ملین کی کل اضافی سرمایہ کاری کے ساتھ۔
- نئے اور اپ گریڈ شدہ کھیلوں، تفریح اور کمیونٹی سہولیات میں سرمایہ کاری کر کے پورے اونٹاریو میں کمیونٹیز کو مضبوط کرنے کے لیے \$200 ملین کا ایک نیا کمیونٹی سپورٹ اینڈ ریکریشن انفراسٹرکچر فنڈ (Community Sport and Recreation Infrastructure Fund) شروع کرنا۔
- گریٹر ٹورنٹو ایریا میں کمیونٹی سیفٹی کو بہتر بنانے کے لیے تین سالوں میں \$46 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کرنا، بشمول چار پولیس ہیلی کاپٹروں کی خریداری کے لیے، گشت میں اضافہ اور بڑے واقعات اور سنگین جرائم کے لیے تیز تر رسپانس ٹائمز کو سپورٹ کر کے۔

- 31 دسمبر 2024 تک پٹرول ٹیکس کی شرح میں 5.7 سینٹس فی لیٹر اور ایندھن (ڈیزل) ٹیکس کی شرح میں 5.3 سینٹس فی لیٹر کی عارضی کٹوتیوں کو بڑھانے کی تجویز دے کر لوگوں اور کاروباروں کے لیے اخراجات کو کم رکھنا۔ اس سے اونٹاریو کے گھرانوں کو اوسطاً \$320 کی بچت ہوگی کیونکہ کٹوتیاں پہلی بار جولائی 2022 میں متعارف کرائی گئی تھیں۔ یہ ریلیف خاص طور پر اہم ہے کیونکہ وفاقی کاربن ٹیکس اپریل 1، 2024 کو بڑھنے والا ہے۔

- سکلز ڈویلپمنٹ فنڈ ٹریننگ سٹریم (Skills Development Fund Training Stream) کے ذریعے کارکنوں اور ملازمت کے متلاشیوں کی مدد کرنا، بشمول اپرنٹس، 2024-25 میں اضافی \$100 ملین کی سرمایہ کاری کے ساتھ اپنے کیریئر کو آگے بڑھانے کے لیے درکار ہنر حاصل کرنا۔

- غیر مستحکم رہائشی حالات کا سامنا کرنے والے افراد کی مدد کرنا اور کمزور لوگوں کی مدد کے لیے بنائے گئے مختلف معاون ہاؤسنگ اقدامات کے لیے تین سالوں میں اضافی \$152 ملین کی سرمایہ کاری کر کے اور ذہنی صحت اور نشے کے چیلنجز سے نمٹنے کے لیے۔

وزیر Bethlenfalvy نے کہا کہ "ہمارا ذمہ دارانہ طریقہ ہمیں اونٹاریو کے خاندانوں، کارکنوں اور بلدیات کی مدد کرنے کی اجازت دیتا ہے۔" ہم مضبوط کمیونٹیز اور آنے والی نسلوں کے لیے بہتر مواقع پیدا کرنے میں مدد کے لیے سمجھداری سے سرمایہ کاری کرتے رہیں گے۔"

فوری حقائق

- 2023-24 کے لیے، حکومت \$3.0 بلین کے خسارے کا تخمینہ لگا رہی ہے۔

توازن کے اپنے راستے کے حصے کے طور پر، حکومت 2024-25 میں \$9.8 بلین اور 2025-26 میں \$4.6 بلین کے خسارے کا تخمینہ لگا رہی ہے، اس سے پہلے کہ وہ 2026-27 میں \$0.5 بلین کے اضافے تک پہنچ جائے۔

- اونٹاریو کی حقیقی جی ڈی پی میں 2023 میں 1.2 فیصد اضافہ ہوا اور 2024 میں تخمینہ 0.3 فیصد، 2025 میں 1.9 فیصد، 2026 میں 2.2 فیصد اور 2027 میں 2.2 فیصد اضافے کا امکان ہے۔ ہوشیار مالی منصوبہ بندی کے مقاصد کے لیے، یہ تخمینے نجی شعبے کی پیشین گوئیوں کی اوسط سے قدرے کم ہیں۔

اضافی وسائل

پڑھیں 2024 بجٹ: ایک بہتر اونٹاریو کی تعمیر

2024 بجٹ کی جھلکیاں پڑھیں

پڑھیں بیک گراؤنڈر: اقتصادی اور مالیاتی جائزہ

پڑھیں 2023 اونٹاریو اقتصادی آؤٹ لک اور مالیاتی جائزہ: مل کر ایک مضبوط اونٹاریو کی تعمیر

**Colin Blachar**

وزیر کا دفتر

416-325-0400

[Colin.Blachar@ontario.ca](mailto:Colin.Blachar@ontario.ca)

**Scott Blodgett**

مواصلات کی شاخ

416-728-9791

[Scott.Blodgett@ontario.ca](mailto:Scott.Blodgett@ontario.ca)